

- вересень 2017 р. – вистава - жарт «Українські витинанки», автор та режисер-постановник С.Михайлова. Ця вистава – відтворення різновиду українського народного декоративного мистецтва мовою театру.

- листопад 2017 – вистава « Таємниця Червоного капелюха», режисер- постановник І. Рожков, за мотивами народної казки « Червоний капелюх». Музейні експонати розповідають всім відому казку про дівчинку , яка несла бабусі пиріжки.

- грудень 2017 – вистава – фентезі - мюзикл «Тро-ля-ля» автор та режисер - постановник С. Михайлова. Фентезі-мюзикл дійство , яке розпочинається із знайомства з родиною веселих , непосидючих Тролів .

ГАСТРОЛІ, ФЕСТИВАЛІ І КОНКУРСИ

У 2017 році колектив театру брав участь:

-Червень – Серпень - гастролі у Скадовському, Генічеському та Криворізькому районах.

-У міському конкурсі – огляді «**Ялинка – 2017**» . За новорічну виставу «Кар-р-р-навал» - колектив театру, автора сценарію та постановника С. Михайлову нагороджено Дипломом за креативність ідеї, використання різноманітних прийомів ляльководства , професійну майстерність .

-У міжрегіональному фестивалі Придніпров'я «**Січеславна - 2017**» на огляд журі була представлена вистава „Зайчикові знахідки” автор І. Андрусак , режисер-постановник О. Борсук.

-Участь у 47-мому Всеукраїнському фестивалі "**Вересневі самоцвіти**" в місті Кропивницький, театр отримав Диплом за виставу "Лисиця та Ведмідь" автор М.Супонін, режисер-постановник В.Білецька.

БЛАГОДІЙНІ АКЦІЇ

У театру є давня традиція – особливе відношення до дітей пільгової категорії, тому з метою організації повноцінного дозвілля, поліпшення їх психоемоційного стану та соціалізації в суспільстві, колектив театру продовжує спільно співпрацю з Криворізькою громадською організацією «**БЕРЕГІННЯ ДУШИ**», Комунальним закладом освіти «Криворізький багатопрофільний навчально-реабілітаційний центр «Натхнення» Дніпропетровської обласної ради, Благодійним фондом «Громадська ініціатива мешканців Кривбасу», Комунальною установою «Центр реабілітації дітей-інвалідів у м. Кривому Розі», Комунальним закладом «Криворізький дитячий будинок-інтернат» Дніпропетровської обласної ради, Криворізьким міським відділенням Всеукраїнського Об'єднання «Всеукраїнська мережа людей, які живуть з ВІЛ, СНІД», Криворізькою міською благодійною організацією допомоги дітям з синдромом Дауна «Сонячні діти Криворіжжя».

Паралельно з активним творчим процесом театр ляльок займається благочинністю. За ініціативою директора С. Михайлової вже чотири роки поспіль на базі комунального закладу «Криворізький дитячий будинок – інтернат» Дніпропетровської обласної ради втілюється в життя соціальна